

## *В Уварово появился новый «Вишневый» сквер.*



21 сентября в городе Уварово состоялось торжественное открытие Вишневого сквера. Насыщенная праздничная программа стала подарком уваровцам и гостям города. Посадка вишнёвых деревьев, концертные выступления,

конкурсы, игры, ярмарка всевозможных изделий с вишней, а также ещё немало сюрпризов сделали незабываемым День рождения Вишнёвого сквера.

В рамках празднования в сквере был заложен вишнёвый сад. Каждое высаженное дерево имело своё символичное название. Так руководители и воспитанники детских садов посадили дерево «детства», Дерево мудрости, дерево семьи, дерево молодости и другие «именные» растения высадили в этот день почётные гости, молодожёны, студенты и другие.



В рамках проекта «Парки малых городов» в сквере поставили лавочки, благоустроили территорию. Кроме того, здесь появился интересный арт-объект.

Открытие сквера — знаковое событие не только для нашего города, но для всей области.